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VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES 

 

A PARIS – DROUOT RICHELIEU - SALLE 5 

 

MERCREDI 4 FEVRIER 2015 à 14h   

                                                                        frais de vente : 24% ttc                                  

 

 NUMISMATIQUE 
 MONNAIES ANTIQUES  

 celtes et romaines 

 en or, en électrum,  

 en argent et en bronze 

 sceaux en plomb et 

 poinçon monétaire 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 GAULE – CALÈTES (Pays de Caux) IIe siècle avant J.-C. 

 Tiers de statère d’électrum « au sanglier aurige ». DT 98-99 (2,91 g) 

                   De très beau style. T.B. 600/700 € 

 

 

 

 

2 GAULE - CALÈTES (Pays de Caux) IIe siècle avant J.-C.  

 Quart de statère d’électrum « type à la roue ».  

 DT 105 (1,66 g) 

              Charmante monnaie. T.B. 120/150 € 
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3 GAULE – SUESSIONES (région de Soissons)  
 Fin du IIe siècle avant J.-C. jusqu’à la Guerre des Gaules  

 Statère d’or « type à l’œil ». DT 167 (5,94 g) 

                                       Très beau. 550/600 € 

 

4 GAULE – AMBIANI (région d’Amiens)  
 La Guerre des Gaules et la période pré-augustéenne vers 60 – 30/25 avant J.-C. 

 Statère d’or uniface. (5,98 g) DT 241     

                                                 T.B. 350/400€ 

 

5 GAULE – AMBIANI (région d’Amiens)  
 La Guerre des Gaules et la période pré-augustéenne vers 60 – 30/25 avant J.-C. 

 Statère d’or uniface. (5, 90 g) DT 241     

                                                 T.B. 280/300€ 

 

6 GAULE – BELLOVAQUES (région de Beauvais)  
 La Guerre des Gaules et la période pré-augustéenne vers 60 – 30/25 avant J.-C. 

 Statère d’or « type à l’astre ». (5, 77 g) DT 273 

                                                T.B. 280/300€ 

 

7 GAULE – ANDECAVI (région d’Angers) IIe siècle avant J.-C. 

 Statère d’électrum « type à l’aigrette ». (7,01 g) DT 2177 

                                                T.B. 380/400 € 

 

 

8 GAULE – BAIOCASSES (région de Bayeux)  
IIe  - Ier siècle avant J.-C. 

 Statère de billon « au sanglier ». (5,36 g) DT 2259 

              Avec tous les détails. T.B. 200/250 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 GAULE – CORIOSOLITES ( région de Corseul, côte d’Armor) 80-50 avant J.-C. 

 Statère de billon (classe Va) « au nez en crosse ». DT 2332 (5,58 g) 

              Flan éclaté à la frappe. T.B.  120/150 € 

 

10 GAULE – AULERCI EBUROVICES (région d’Evreux)  
60-50 avant J.-C. 

 Hémistatère d’électrum très pâle à la joue tatouée « type au loup ». ( 2,69 g) DT 2395  

  Type très intéressant et rare. T.B. 500/550 € 
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11 GAULE – AULERCI EBUROVICES (région d’Evreux)  
60-50 avant J.-C. 

 Hémistatère d’électrum « type au sanglier ». (2,95 g) 

                                                  T.B. 280/300 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 Lot de vingt-quatre potins (bronzes coulés) : Bituriges Cubi (Bourges) 6 ex. taureau à droite, 1 ex. à 

l’équidé anguipède, Turones (Tours) 16 ex taureau à gauche, 1 ex. « type à la tête diabolique et  

croisette.                              B. Beaux. T.B. 80/100 € 

 

 

 

 

13 Lot de huit bronzes : Carnutes (Chartres), Aulerci Eburovices (Evreux), Bellovaques (Beauvais), 

Ambiani (Amiens)…            Beaux. T.B. et Très beaux. 80/100 € 

 

 

 

14 Lot de deux monnaies d’argent  

du Trésor d’Auriol à la tête d’Artémis. 

                                    T.B. 120/150 € 

 

 

 

15 Lot de deux deniers ou quinaire d’argent :  

homotype arverne DT 501 et un denier de type incus 

                       Très beaux. 180/200 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 Lot de vingt et une monnaies celtes et celtibère en argent.     B. T.B. Très beau. 180/200 € 
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17 Lot de monnaies romaines en argent, en billon et en bronze.                   B. T.B. 220/250 € 

 

 

 

 

18 Lot de quatre sceaux en plomb 

gravés de symboles cruciformes 

probablement de Normandie ainsi 

qu’aux armoiries royales et de la 

ville de Lyon.  15/20 € 

 

 

 

 

19 Poinçon monétaire gaulois d’un statère Biturige (Bourges) au type de « l’oiseau sous le cheval »  

(LT 4589 ; DT 3320) de forme tronconique  

Dimensions : h 26,1mm, Ø 19,3/18,7 mm et 16,8/16 mm 

poids : 40,43g) 

                                                     Très rare. Jolie patine. Très beau spécimen.                         2.500/3.000 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               taille réelle 
 

 

Ce poinçon découvert à Cosne-d’Allier  (Allier) a fait l’objet 

d’un dépôt conformément à la Loi et d’une étude scientifique 

réalisée par Dominique Hollard chargé des fonds monétaires 

romain et celtique du Cabinet des Médailles de la Bibliothèque 

Nationale de France et publié dans les Cahiers Numismatiques 

de la Revue de la Société d’Etudes Numismatiques et 

Archéologiques n°196***en juin 2013. 

 

                                                                 .../… 
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page 14 des Cahiers Numismatiques de la SENA n°196*** 

 

 

EXPOSITIONS :  

CHEZ L’EXPERT SUR RENDEZ-VOUS jusqu’au mardi 2 février 2015 

A DROUOT RICHELIEU salle 5 : mardi 3 février (11h-18h) et mercredi 4 février (11h-12h) 
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